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РАЗМЕРНЫЙ     РЯД  
дети 49-53 см; 
подростки/женщины 54-57 см.
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Описание представляет собой пошаговую
инструкцию по вязанию шапки с отворотом
или без него и узором с косами.
 
Макушка
Высота макушки классическая  –  макушка
немного возвышается над головой.

Пожалуйста,  прочитайте  внимательно
всю общую информацию, прежде чем
приступить к вязанию!

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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ОПРЕДЕЛЕНИЕ     РАЗМЕРА     

Обхват головы измеряется сантиметровой
лентой по максимальному диаметру на
уровне середины лба по задней части
головы и чуть выше линии бровей по
передней.  Образованная лентой
окружность должна лежать в одной
плоскости, без перекосов и неровностей.

МАТЕРИАЛЫ

 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Пряжа: 

Данное  описание  ориентировано  на
вязание  шапки  из  пряжи  пух  норки  или
ангора метражом 350м/50гр.
К  пряже  пух  норка  прилагается
дополнительная  нить,  предотвращающая
вытягивание и деформацию полотна.
Шапка  вяжется  в  3  основные  нити  +  2
дополнительные.  Из  бобинной  норки  или
ангоры  шапка  вяжется  без
дополнительных нитей.

Кроме пуха норки данное изделие можно
связать  из  любой
шерстяной/полушерстяной  пряжи
метражом примерно 90м/50гр в 1 нить или
175м/50гр,  250м/100гр  в  2  нити  при
условии  попадания  в  нормативную
плотность вязания. 

Расход  пряжи  –  2  мотка  на  шапку  без
отворота, 2,5 мотка на шапку с отворотом. 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Спицы: круговые  спицы  в  диапазоне
размеров 3,5-5,5 на леске 40 см.

- спицы  размера  А  для  вязания  тела
шапки - те спицы, на которых вяжется
образец  и  подбирается  плотность
вязания;

- спицы Б для вязания резинки/отворота
шапки  (на  1,5  размера  меньше  спиц
размера А).

Обратите  внимание,  что  так  как  узор
«коса»  в  данном  изделии  долвльно
плотный,  то  разница в  размере  спиц при
вязании резинки и тела шапки составляет
1,5 размера.

Размер спиц зависит от Вашей плотности
вязания;  перед  началом  вязания
обязательно свяжите образец и проверьте
его  на  соответствие  нормативным
размерам – см. ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ.

Авторский  вариант:  при  вязании  шапочек
размера  54-57  автором  использовались

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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спицы 4,0 для резинки и 5,5 для основного
тела шапки.

Другие инструменты: 
сантиметровая  лента  (линейка),  маркеры
для  вязания,  вспомогательная  спица  для
вязания кос,  игла с  широким ушком либо
крючок для стягивания макушки, ножницы.

ПРИЁМЫ ВЯЗАНИЯ

Для  данного  изделия  необходимо  уметь
вязать лицевые и изнаночные петли.
Шапка  вяжется  по  кругу  без  шва,
чередованием  лицевых  и  изнаночных
петель. 

ЧИСЛО СЛОЖЕНИЙ НИТИ

Данное  описание  ориентировано  на
вязание шапочек из пуха норки следующей
толщины:
в 3 основных + 2 дополнительных нити.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Внимание!  Если на  шапку без  отворота в
распоряжении  имеется  только  2  мотка
пряжи, то вязать рекомендуется в 3 нити
из  одного  мотка  (см.  Видео  -
https://youtu.be/rIZWol9zJoQ). 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ / ОБРАЗЕЦ

Для  того,  чтобы  максимально  удачно
подобрать  спицы  для  данного  изделия,
рекомендуется  связать  образец  лицевой
гладью:  набрать  любым  способом  26
петель + 2 кромочные петли.

В  процессе  вязания  образца
ориентируйтесь  на  нормативную
плотность.  Для  этого  провяжите  5  см
высоты  образца  и  посчитайте  плотность
вязания, приложив жёсткую линейку.  При
необходимости  увеличьте  или  уменьшите
размер спиц в зависимости от отклонения
плотности  от  нормативного  значения.
Повторяйте до тех пор, пока не подберёте
те, на которых плотность вязания образца
будет совпадать с нормативным.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/rIZWol9zJoQ
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Петли  образца  закрыть  любым  способом,
измерить высоту образца и число рядов в
10  см  и  провести  влажно-тепловую
обработку  (ВТО):  аккуратно  постирать  с
мягким  моющим  средством,  промокнуть
полотенцем  и  разложить  сушиться  на
полотенце  на  горизонтальную
поверхность. Не сушите вязанные образцы
и изделия на батарее!

После  полного  высыхания  образца
подсчитать  число  петель  в  10  см  (по
ширине образца) и общую высоту образца.

Нормативная плотность

Плотность 1  (для вязания шапки размера
54-57 см): 18 петель в 10 см образца.
Плотность 2  (для вязания шапки размера
49-53 см): 19 петель в 10 см образца.

Авторский вариант: для плотности 1 спицы
5,5, для плотности 2 спицы 5,0.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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В случае, если Ваш образец отличается по
плотности  от  рекомендованных  значений,
необходимо подобрать спицы на 0,25,  0,5
или  1  размер  меньше/больше,  в
зависимости от отклонения.

Обратите  внимание  на  возможное
изменение  плотности  вязания  по  высоте
(для этого измеряется высота образца до и
после  ВТО).  Если  плотность  после  ВТО
изменилась,  учтите  это  изменение  при
вязании  шапки,  то  есть
увеличится/уменьшится  или  останется
неизменной шапка по высоте после ВТО.

СОКРАЩЕНИЯ

ЛП – лицевая петля;
ИП – изнаночная петля;
2ПВп  –  две  петли  вместе  с  наклоном
вправо;
2ПВл – две петли вместе с наклоном влево.

В  процессе  вязания  изделия  необходимо
будет  соединять  нить   одного  мотка  с

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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другим.  Наиболее  подходящим  методом
для  соединения  нитей  пряжи  из  100%
шерсти  является  метод  сваливания  –  он
поможет  избежать  узлов  и  неровностей
нити  (см.  видео
https://youtu.be/24bigCPxz9w). 

Описание  вязания  дано  для  всего
размерного ряда следующим образом:  49-
53 / 54-57.

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ ШАПКИ

Принципы вязания шапки спицами А/Б:
- резинка/отворот  вяжутся  плотно  (с

большим натяжением нити);
- при вязании тела шапки спицами А коса

вяжется обычно, не туго, а изнаночные
дорожки – с большим натяжением нити.

При  соблюдении  этих  принципов  шапка
получится  по  размеру,  а  изнаночные
дорожки не будут рыхлыми.

Также обратите  внимание,  что  разница  в
размере  шапки  достигается  именно

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/24bigCPxz9w
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разницей в плотности вязания при одном и
том же числе петель набора. 
Кроме  того,  связать  шапку  детского
размера  (примерно  46-50  см)  можно  в
плотности  1,  но  при  этом  набирается  80
петель, а жгут и следующие после него 2
изнаночные  петли  не  выполняются.
Маркеры расставляются не через 24 петли,
а через 20 петель. Таким образом, детская
шапка  может  быть  выполнена  только  из
кос без промежуточных жгутов.

Этап  1  –  Вязание  резинки/отворота
шапки

На  круговые  спицы  любым  удобным
способом  набрать 96 петель + 1 петля для
соединения вязания в круг.

Если Вы решили вязать детскую шапку 46-
50 см в плотности 1, наберите 80 петель +
1 петля для соединения вязания в круг.

Внимание! Необходимо набирать петли
с  такой  плотностью,  чтобы  наборный

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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край был не тугим. Рекомендуется для
набора взять спицы А.

Одним  из  эластичных  способов  набора
является  Болгарский  зачин   -  см.  Видео
https://youtu.be/TiU745PzBwQ 

При  вязании  шапки  с  отворотом важно,
чтобы после отгибания отворота готового
изделия наборный край был аккуратным и
смотрелся  эстетично,  поэтому
рекомендуется:
набирать петли обратным классическим

способом;
либо  набирать  петли  любым

комфортным  способом,  но  после
выполнения  отворота  вязание
развернуть (см. ниже).

Соединить  вязание  в  круг,  внимательно
следя  за  тем,  чтобы  петли  на  спице  не
перекрутились  –  см.  Видео
https://youtu.be/TZQCLVwYwo4 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/TZQCLVwYwo4
https://youtu.be/TiU745PzBwQ
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Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Так  как  мы  выполняем  набор  петель  на
вспомогательные спицы большего размера,
то  после  соединения  вязания  в  круг
возьмите спицы Б (на 1,5 размера меньше
спиц А) и провяжите один уствановочный

ряд резинкой 2*2 (в общую нумерацию
рядов  не  включается),  таким  образом
высвободив  вспомогательные  спицы  -
https://youtu.be/10gSXhcbrfo 

При вязании шапки с отворотом вяжите по
кругу резинку 2*2 до необходимой высоты
(см. ниже).

При вязании шапки без отворота возьмите
3  маркера,  отличных  от  маркера  начала
ряда  и  разместите  их  через  каждые  24
петли,  таким  образом  разграничив  4
сегмента  узора  шапки.  Если  Вы  вяжете
детскую  шапку  в  плотности  1  без
промежуточных  дорожек  жгутов,  то
разместите  маркеры  через  каждые  20
петель. 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/10gSXhcbrfo
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Далее для шапки без отворота с раппортом
20 петель вязать резинку 2*2, а для шапки
без отворота с раппортом узора 24 петли
вязать так:
-  нечётные ряды (1,3,5 и так далее)  –  20
петель  резинкой  2*2,  затем перехлёст  из
двух  петель  (жгут),  2ИП  –  см.  Видео
https://youtu.be/-nywFPvsj2o 
-  чётные ряды (2,4,6  и  так  далее)  вязать
резинкой 2*2.

Техника выполнения жгута (перехлёст на 2
петлях в каждом нечётном ряду):

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/-nywFPvsj2o


16

Таким образом, вязать резинку/отворот на
спицах Б до достижения желаемой высоты
с учётом комфортной посадки изделия.

При  определении  оптимальной  высоты
резинки/отворота необходимо исходить из
того,  что  высота  тела  шапки  (+убавки)
полностью  от  резинки  до  макушки
составляет  19-19,5  см.  Если  планируется
ручная стирка в рамках ВТО, то высота 19,5
см, если машинная, то 19 см. 

При  вязании  шапки  без  отворота
рекомендуемая  высота  резинки
составляет:
- для шапки общей итоговой высотой 22,5
см – резинка 3,5 см
- для шапки общей высотой 23 см – резинка
4 см
-  для  шапки  общей  высотой  23,5  см  –
резинка 4,5 см
- для шапки общей высотой 24 см – резинка
5 см
-  для  шапки  общей  высотой  24,5  см  –
резинка 5,5 см

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Более высокой вязать эту модель шапки не
рекомендуется.

Внимание! При  вязании  шапки  без
отворота  последний  ряд  резинки
выполняется на спицах основного размера
А. То есть возьмите спицы А и провяжите
ими  проследний  ряд  резинки,  таким
образом подготовившись к последующему
выполнению узора. 

Авторский  вариант:  общая  высота  шапки
размера 54-57 см составляет 24 см.

При  вязании  шапки  с  отворотом
необходимо  учитывать  желаемую  высоту
отворота,  а  также тот  факт,  что  отворот
ложится внахлёст на 1 раппорт узора косы.
Исходя  из  этого,  а  также  оптимальных
пропорций  шапки,  рекомендуемая  высота
отворота составляет:
-  для  шапки  общей  высотой  22,5  см  –
резинка 12 см

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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- для шапки общей высотой 23 см – резинка
12,5 см
-  для  шапки  общей  высотой  23,5  см  –
резинка 13 см
- для шапки общей высотой 24 см – резинка
13,5 см
-  для  шапки  общей  высотой  24,5  см  –
резинка 14 см

Если  при  вязании  шапки  с  отворотом  Вы
набирали  петли  методом  Болгарского
зачина,  то  провяжите  на  0,5  см  меньше
необходимой  высоты  отворота  и  на  этом
этапе необходимо вязание развернуть.
Вязание разворачивается  для того,  чтобы
красивый наборный край был на  лицевой
стороне. 

Техника  правильного  выполнения
разворота:  разверните вязание и снимите
первую  петлю  на  правую  спицу,  не
провязывая  её;  вяжите  ряд  резинкой  2*2
до конца, затем возьмите спицы основного
размера А и на этих спицах провяжите ещё
один  ряд  резинкой  2*2,  правильно

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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выполнив первую петлю, подхватив петлю
нижестоящего ряда.

См. Видео 1 – https://youtu.be/CJ8bgSBYVLM 
См. Видео 2 – https://youtu.be/ibOHTt1iv-A 

Этап 2 – Вязание тела шапки

Тело  шапки  выполняется  на  спицах
основного размера А.
Обратите внимание, что переход на спицы
А выполняется в последнем ряду вязания
резинки/отворота шапки.

Прежде, чем приступить к вязанию узора,
необходимо выполнить разметку.

Возьмите 3 маркера, отличных от маркера
начала ряда и разместите их через каждые
24 петли.

Если  Вы  вяжете  детскую  шапку  в
плотности 1 без жгутов между косами, то
каждый  раппорт  узора  составляет  20

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/ibOHTt1iv-A
https://youtu.be/CJ8bgSBYVLM
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петель, поэтому разместите маркеры через
каждые 20 петель.

Таким  образом,  мы  разделили  все  петли
шапки на 4 равных сегмента –  см.  Видео
https://youtu.be/gwFdObSbgGc 

Приступаем  непосредственно  к  вязанию
тела шапки. 

Важно: изнаночные петли (дорожки) в теле
шапки выполняются максимально плотно!

Первые  6  рядов  шапки  выполняются
особым образом с  плавным переходом от
резинки  к  узору.  Фактически
повторяющийся узор «коса» начинается с 7
ряда.

Для взрослого размера и детского размера
в  плотности  2  после  узора  выполняется
жгут и 2ИП.
Для детского размера шапки в плотности 1
тело  шапки  вяжется  по  схеме  узора  без
промежуточных жгутов.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/gwFdObSbgGc
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Начало  вязания  узора  выполняется  по
схеме, приведённой  ниже.

СХЕМА
начала вязания косы

Внимание! В  последующем  описании
начала  вязания  тела  шапки  курсивом
выделены  петли,  которые  для  шапки  с
раппортом 20 петель не выполняются.

1 ряд: 2ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП, 2ЛП, перехлёст
направо,  перехлёст  направо,  2ИП,  жгут,
2ИП.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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См. Видео https://youtu.be/l2NnMhyyn4g 

Техника выполнения перехлёста направо:

Жгуты  вяжутся  посредством  выполнения
перехлёста  на  двух  петлях  в  каждом
нечётном ряду:

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/l2NnMhyyn4g
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2 ряд и каждый последующий чётный ряд:
вязать  все  петли  по  узору  –  см.  Видео
https://youtu.be/QPRl4M5v6-o 

3  ряд: 2ЛП,  2ИП,  2ЛП,  2ИП,  перехлёст
направо,  перехлёст  направо,  2ЛП,  2ИП,
жгут, 2ИП.

См. Видео https://youtu.be/0wJA8pmuU7Q 

5 ряд: 2ЛП, 2ИП, 2ЛП, перехлёст направо,
перехлёст направо, 4ЛП, 2ИП, жгут, 2ИП.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/0wJA8pmuU7Q
https://youtu.be/QPRl4M5v6-o
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См. Видео https://youtu.be/sa1kPYzbtUM 

После  6  ряда  начинается  вязание  косы,
раппорт которой состоит из 20 петель и 8
рядов. 

СХЕМА
вязания косы в теле шапки

Для взрослого размера и детского размера
в  плотности  2  после  косы  выполняется
жгут и 2ИП.
Для детского размера шапки в плотности 1
тело  шапки  вяжется  косами  без
промежуточных жгутов.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/sa1kPYzbtUM
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Внимание! В  последующем  описании
вязания  тела  шапки  курсивом  выделены
петли, которые для шапки с раппортом 20
петель не выполняются.

1  ряд: перехлёст  налево,  перехлёст
налево,  перехлёст  направо,  6ЛП,  2ИП,
жгут, 2ИП.

Первый ряд первого раппорта вяжите так:
см. Видео  https://youtu.be/KBc3muBQ0zg 

Каждый  последующий  первый  ряд
раппорта  -  см.  Видео
https://youtu.be/lK9gR501aK4 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/lK9gR501aK4
https://youtu.be/KBc3muBQ0zg
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Техника выполнения перехлёста налево:

2 и  каждый  последующий  чётный  ряд  –
18ЛП, 2ИП, 2ЛП, 2ИП.

3 ряд: 2ЛП, перехлё ст  налево,
перехлёст  налево,  перехлёст  направо,
перехлёст направо, 2ИП, жгут, 2ИП.
Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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См. Видео https://youtu.be/9XI5KUO-CI4

5 ряд: 4ЛП, перехлёст налево,  перехлёст
направо,  перехлёст  направо,  2ЛП,  2ИП,
жгут, 2ИП.
 
См. Видео https://youtu.be/72QVBp2vvKg 

7 ряд: 6ЛП, перехлёст направо, перехлёст
направо, 4ЛП, 2ИП, жгут, 2ИП.
 
См. Видео https://youtu.be/hPIL-jxA_9o 

Вязать тело шапки узором ещё 4 раппорта
в высоту для всех размеров. 

Внимание! В  процессе  вязания  шапки
необходимо  будет  соединить  нить
заканчивающегося  мотка  с  нитью  нового
мотка. Для этой цели рекомендуется метод
сваливания шерстяной нити, позволяющий
вязать  без  узлов  –  см.  Видео
https://youtu.be/24bigCPxz9w. 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/24bigCPxz9w
https://youtu.be/hPIL-jxA_9o
https://youtu.be/72QVBp2vvKg
https://youtu.be/9XI5KUO-CI4
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Рекомендуемая  высота  тела  шапки  от
начала узора до начала закрытия макушки
составляет примерно 15-16 см. 

При  вязании  тела  шапки  и  определении
достаточности высоты тела и готовности к
переходу  к  убавкам  необходимо  учесть,
что  общая  высота  макушки  (только  той
части, в которой выполняем убавки) – 4 см.

Внимание! При  вязании  шапки
обязательно учтите, даёт ли пряжа усадку
по высоте (определяли после ВТО образца)
и  при  необходимости  скорректируйте
необходимую высоту тела шапки.

Этап 3 – Закрытие макушки

В  процессе  закрытия  макушки  можно
перейти  на  чулочные  спицы  или
ультраукороченные  круговые  спицы  (30
см),  при  этом  размер  спиц  должен  быть
аналогичен  основным  (на  которых
выполнялось тело шапки)! 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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Закрытие  макушки  выполняется  с
сохранением узора  для  всех  размеров  по
схеме, приведённой ниже.

СХЕМА
вязания косы при закрытии макушки

Закрытие макушки шапки осуществляется
за 9 основных рядов и 1 дополнительный.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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1  ряд:  перехлёст  налево,  перехлёст
налево,  перехлёст  направо,  6ЛП,  2ИП
провязать  вместе  изнаночной,  жгут,  2ИП
провязать вместе изнаночной.

см. Видео https://youtu.be/USD_39RdLPg 

2 ряд: вязать все петли по узору.

3  ряд:  2ЛПВл,  перехлёст  налево,
перехлёст  налево,  перехлёст  направо,
перехлёст направо, ИП, жгут, ИП.

см. Видео https://youtu.be/IKxoyxXYDMo 

Техника  провязывания  2   петли  вместе
лицевой с наклоном влево:

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/IKxoyxXYDMo
https://youtu.be/USD_39RdLPg


31

4 ряд: 2ЛПВл, 15ЛП, ИП, 2ЛП, ИП.

см. Видео https://youtu.be/tTNl985xH58 

5  ряд: 2ЛПВл,  перехлёст  налево,
перехлёст  направо,  перехлёст  направо,
2ЛПВп, ИП, жгут, ИП.
 
См. Видео https://youtu.be/6IOLzv0c8Vc 

Техника  провязывания  2   петли  вместе
лицевой с наклоном вправо:

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/6IOLzv0c8Vc
https://youtu.be/tTNl985xH58
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6 ряд: 2ЛПВл, 10ЛП, 2ЛПВп, ИП, 2ЛП, ИП.

см. Видео https://youtu.be/TL7w8dlzL_U 

7  ряд: 2ЛПВл,  перехлёст  направо,
перехлёст направо, 2ЛПВп, ИП, жгут, ИП.
 
См. Видео https://youtu.be/umoREV06k7k 

Рекомендуется  для  закрытия  макушки
освоить  технику «magic loop» - см. Видео
https://youtu.be/tfJuixvmK1g 

8 ряд: 2ЛПВл, 6ЛП, 2ЛПВп, ИП, 2ЛП, ИП.

9 ряд:  2ЛПВл, 2ЛПВп, 2ЛПВп,  2ЛПВп, ИП,
2ЛПВп, ИП.

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/tfJuixvmK1g
https://youtu.be/umoREV06k7k
https://youtu.be/TL7w8dlzL_U
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См. Видео https://youtu.be/G6nZG-FqXFA 

Для  шапок  с  общим  перовоначальным
раппортом узора 24 петли провязать ещё
один  дополнительный  ряд  убавок  –  см.
Видео https://youtu.be/9XEbq9jn0y8 

После убавок оставшиеся петли стянуть с
помощью  крючка,  гобеленовой  иглы  или
спицы,  кончик  зафиксировать  на
изнаночной  стороне  –  см.  Видео
https://youtu.be/2CMP4u4DTZU 

И далее аккуратно спрятать кончик начала
вязания.
См. Видео https://youtu.be/uKbrJG2ZYrU 

ВАША  ШАПКА  ГОТОВА,  ОБЯЗАТЕЛЬНО
ПРОВЕДИТЕ ВТО!

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/uKbrJG2ZYrU
https://youtu.be/2CMP4u4DTZU
https://youtu.be/9XEbq9jn0y8
https://youtu.be/G6nZG-FqXFA
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ВТО (ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА)

Первая  влажно-тепловая  обработка
изделия из пуха норки или ангоры должна
проводиться  активно  руками  или  в
стиральной  машине.  Благодаря  активной
стирке  промышленная  обработка  нити
стирается, а нитка хорошо распушается.

Стирать  необходимо  в  теплой  воде
(примерно  30  градусов)  со  специальным
средством  для  стирки  шерстяных  вещей.
Для полоскания желательно использовать
кондиционер  для  стирки.  Отжим
производится при  600 оборотах барабана.

После  стирки  шапку  хорошо  встряхнуть
над ванной (будет сыпаться пух). 

См. Видео - https://youtu.be/WDhlSVeChv8 

Сушить  шапку  на  горизонтальной
поверхности  на  сухом  полотенце  (х/б
пледе), предварительно расправив чулком.
Важно  придать  правильную  форму
макушке  шапки.  Рекомендуется
периодически  переворачивать  изделие  и
менять полотенце на сухое. 

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru

https://youtu.be/WDhlSVeChv8
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Отворот  отогнуть  только  после  полного
высыхания шапки.

Не сушите вязаные изделия на батарее или
в подвешенном состоянии!

Внимание! Последующую стирку изделий
из  пуха  норки  проводить  в  стиральной
машине  запрещено!  Промышленная
обработка нити уже смыта, и при каждой
последующей  машинной  стирке  пряжа
будет сваливаться, уменьшаться в размере
и терять внешний вид!

Данный мастер-класс предназначен только
для личного пользования

Автор: Юлия Гнатовская +89242145368

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская 
Julia_v2002@rambler.ru
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ДЛЯ ЗАМЕТОК

Копирование и распространение запрещено! Автор Юлия Гнатовская
Julia_v2002@rambler.ru


